
株式会社ジェイコム東京 大田局 

放送番組審議会 議事録 

 

令和２年度 (2020年度) 株式会社ジェイコム東京 大田局放送番組審議会は、2020年3月29日 

(月)に大田区産業プラザＰｉO 6 階Ｄ会議室にて開催された。 

 

【放送番組審議会委員】 

 

 

放送番組審議会の会長の選出 

会長 千葉 茂 様 

 

事業者側から J:COM チャンネル(11ch)と J:COM テレビ(10ch)について報告 

 

【質疑応答・意見交換】 進行：千葉会長 

 

■防災情報の取り上げ方について 

委員 

今年は防災訓練などの災害に備えた行事がコロナ禍で実施できなかったが、番組「つながるニュース」の 

「つながるトーク」などで消防団や消防署からのお知らせを取り上げ、災害への注意喚起や防災への意識

啓発に有効な手段となった。来年度も引き続き取り組んでほしい。 

 

事業者 

J:COM のコミュニティチャンネルの放送指針として、災害時の地域の生命・財産を守るための情報のほか、

平常時から、防災や防犯のための情報などを取り上げて「安心安全」に寄与することがある。今後も地域の

消防や警察などと連携しながら、安心安全に関する情報発信に取り組んでいきたい。 

 

 

 

ご出席  ご欠席 

千葉 茂 様  桑田 健秀 様 

山口 克己 様  小山 君子 様 

高野 正樹 様   



■オリンピック、今後の新型コロナ・ワクチン情報の出し方について  

委員 

コロナ禍において大田区長のメッセージや大田区各課のおしらせなど、区が出す多くの情報を取り上げてい

ていただき良かった。緊急事態宣言中に 24 時間掲出されたＬ字などもありがたかった。来年度はオリンピッ

クや新型コロナウイルスのワクチン接種などが見込まれるが、そうした放送や情報について J：COM では、ど

のように取り上げていくのか？  

 

事業者 

２０２０東京大会については、実施の可否について現在までのところ不明なため、明言できないが、リオや

平昌なども一部競技をＪ：ＣＯＭでも放送したため、放送する可能性がある。今後、詳細が決まり次第、

番組やホームページ等でお知らせする。 

また、２０２０東京大会に関わる番組としては、地域発の情報と合わせて、各地の聖火リレーの模様を

紹介する新番組「フライト９」をＪ：ＣＯＭテレビで放送する準備を進めている。 

現在までワクチンについては、詳細が決まっておらず、具体的な情報は出せていないが、区民の関心ごとで

あることから、スタッフ 3 人、地域Ｐ２人の体制で、引き続き情報収集を行い、正確で役立つ情報を発信

していきたい。 

 

■オンラインインタビュー「つながるトーク」や番組「おみせれくしょん」への感想 

委員 

コロナ禍で難しい状況にも関わらず、いろいろ工夫されている。「つながるニュース」で、コロナ禍の大田区の 

現状を伝えるほか、「つながるトーク」で使用されているオンライン会議システムＺＯＯＭは、子どもから高齢

者まで多くの世代が非接触で活用できるコミュニケーションツールである。オンラインツールの紹介にもなるし、

引き続き、大田区内で活躍する様々な方を紹介いただきたい。 

巣ごもりで我慢をしてきた皆さんは、いつもより良いものを買いたい、食べたい、といった需要が高まっている。

ぜひ大田区内の消費が高まるよう番組「おみせれくしょん」などで情報発信して欲しい。 

東京工科大学では医療の最前線で活躍する看護師の皆さまへ感謝の気持ちを伝える活動などを展開す

る「サンクスナース」プロジェクトを応援しているが、こうした活動を支援する機運が高まるようＪ：ＣＯＭで

もとりあげて欲しい。 

 

事業者 

ひきつづき、区民が求めている情報を適切な形で紹介していきたい。また、サンクスナース・プロジェクト等の

医療現場の最前線にいる皆さんを支援する活動なども番組をはじめ様々なカタチでとりあげていきたい。 

 

以上 


